



立即發佈：2020 年 4 月 19 日

安德魯 M. 葛謨州長

在新型冠狀病毒持續流行的情況下，葛謨州長宣佈明天將開始全州範圍內的抗體檢測調查

大規模的抗體檢測將有助於確定目前有多少人對這種病毒具有免疫力，並幫助更多人重返工作崗位

州政府將繼續與聯邦政府合作，協助供應鏈，並協調私人實驗室加強診斷檢測

宣佈如有需要，州政府準備向麻塞諸塞州運送 400 臺呼吸機

擴大行政命令，允許任何獲授權的主婚人使用線上視頻技術舉行婚禮

紐約州確診 6,054 例冠狀病毒病例，全州總數達到 242,786 例；46 個郡出現新病例

在新型冠狀病毒 (COVID-19) 持續流行的情況下，安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，州衛生廳 (State Department of Health) 明天將開始進行一項全州範圍的抗體檢測調查。這次檢測調查將從 1,950 萬人口中抽取 3,000 人作為樣本，而德國則從 8,300 萬人口中抽取了 3,000 人作為樣本。大規模的抗體檢測將有助於確定目前對病毒免疫的人口比例，使更多的人能夠安全返回工作崗位。

葛謨州長還宣佈，紐約州將繼續與聯邦政府合作，協助供應鏈，並協調私人實驗室加強診斷檢測，這是讓人們重返工作崗位並重新啟動經濟的另一個關鍵環節。

州長還宣佈，如果需要，本州準備在 24 小時內把 400 臺呼吸機運送到麻塞諸塞州 (Massachusetts)。

州長還將簽署一項行政命令，允許任何獲得授權的主婚人使用線上視頻技術舉行婚禮。昨天，州長發佈了一項行政命令，允許紐約民眾遠端領取結婚證，並允許辦事員通過視訊會議舉辦婚禮儀式，而目前的法律禁止這種做法。由於新型冠狀病毒，許多婚姻介紹所已經暫時關閉，使得紐約民眾在當前的醫療緊急情況下無法獲得結婚證；昨天發佈的行政命令暫時擱置了要求親自探訪的法律規定。

「任何重新開放經濟的計畫都必須以數據和檢測為基礎，我們必須確保抗體和診斷檢測達到需要的規模，這樣我們才能讓人們安全地重返工作崗位，」葛謨州長表示。「明天，我們將在全州開始抗體檢測——我們將以全國最積極的方式開展。這將成為新型冠狀病毒感染人數的第一張真實快照，以及我們作為整體所處的位置，這將幫助我們在不危及已取得的成就的情況下重新開放和重建。」

最後，州長確認了 6,054 例新的冠狀病毒病例，紐約州的確診病例總數達到 242,786 例。在 242,786 名經病毒測試呈陽性的總人數中，按地域分類如下：

郡	陽性總人數	陰性總人數
Albany	682	34
Allegany	30	0
Broome	192	6
Cattaraugus	34	0
Cayuga	36	0
Chautauqua	25	0
Chemung	73	1
Chenango	78	1
Clinton	49	1
Columbia	107	2
Cortland	25	0
Delaware	49	0
Dutchess	2,240	39
Erie	2,070	73
Essex	18	2
Franklin	13	0
Fulton	27	0
Genesee	117	30
Greene	85	3
Hamilton	3	0
Herkimer	49	2
Jefferson	54	4
Lewis	8	0
Livingston	39	2
Madison	106	1

Monroe	1,032	24
Montgomery	35	1
Nassau	30,013	833
Niagara	246	12
NYC	134,436	3,173
Oneida	275	7
Onondaga	498	6
Ontario	70	1
Orange	6,379	113
Orleans	46	5
Oswego	47	2
Otsego	48	1
Putnam	592	10
Rensselaer	173	9
Rockland	9,364	193
Saratoga	251	7
Schenectady	268	9
Schoharie	20	0
Schuyler	6	0
Seneca	18	0
St. Lawrence	105	7
Steuben	167	7
Suffolk	26,888	745
Sullivan	537	13
Tioga	35	3
Tompkins	117	0
Ulster	854	34
Warren	96	2
Washington	63	11
Wayne	50	1
Westchester	23,803	624
Wyoming	36	0
Yates	9	0

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)